

小记者习作选登

夏天到了,晶莹剔透的葡萄也成熟啦!采摘族们的心又蠢蠢欲动喽。建德的葡萄也成熟了,跟着我们的小记者,一起去体会采摘游的乐趣吧!

葡萄熟了

正值葡萄成熟的季节,爸爸妈妈要带我到大慈岩里叶一个村子里去摘葡萄,我高兴得一蹦三尺高,早早地就准备好一路上要用的东西,就等出发了。

终于到了葡萄园,我们的小记者团中的其他小朋友早早到了,没等爸爸停稳车,我急切地推开车门,立即跳下车,急忙跑了过去。我第一眼就看到了大棚里的葡萄树,还没有等农民伯伯介绍完,我拎起篮子,拿起剪刀,冲到了队伍的最前面,迫不及待地一头钻进葡萄园。

这里的葡萄园不像我想象得那么大,一小片一小片的,葡萄架也不高,刚刚超过我的头顶。葡萄树弯弯曲曲地盘在铁丝上,绿中泛有金黄的叶子上下摆动,此起彼伏。一串

串的紫红色、淡绿色的葡萄在叶子中若隐若现。蹲在葡萄树下仰视,一串一串葡萄尽收眼底。葡萄的颜色各异,形状也不一样,有的像手指头,叫金手指。还有的像珍珠,叫玫瑰香,都那么惹人喜爱,让人忍不住想吃个够。

这时我看见一串很大的葡萄挂在架子上。我伸手轻轻地摘下一颗,放倒嘴里尝了尝,有淡淡的玫瑰味,真好吃。我左手捧差葡萄,右手拿起剪刀,又圆又大的葡萄就被我收入篮中,沉甸甸的,我别提多高兴了。

过了秤,付完钱,告别了小记者们,我提着葡萄依依不舍地离开了园子。今天收获不小啊,我了解了好几个葡萄品种,也品尝到了葡萄的香甜。

高志鹏 寿昌一小



这里的葡萄真甜

“妈妈,我去摘葡萄了哈,我会摘很甜很甜的葡萄带回来给你吃哦。”

刚进到葡萄园就能闻到一阵清香,它飘过来,我口水差点滴下来。放眼望去,葡萄沉甸甸地挂满枝头,偶尔还穿插了些绿色的,走近一看,哦,原来是提子,那怎么长得这么长呢,像人的手指,咨询庄园的主人李伯伯才知

道,她有个好听贴切的名字——金手指,形状像手指。一听这个名字,我顿时就有了好奇心,那味道会是怎样呢,轻轻地摘了一个放进嘴里,真甜哦!我要摘下来,给妈妈吃。

接着我继续往前走,啊!有香味扑过来,淡淡的玫瑰香味儿,难道这里还种了玫瑰。带着疑惑走进一看,只有成片的葡萄,

贴近闭眼慢慢的闻着,原来是葡萄发出的香味,她就是一玫瑰香。我也摘下来给妈妈吃。

不知不觉,我的手里葡萄快提不动,我买下了亲手采摘的葡萄,回来后,妈妈说这个葡萄真甜,是我吃过最甜的葡萄。我开心地笑了。

曹凯雯 明镜三(1)班

葡萄园里,满满的收获

今天,我们小记者团一行前往大慈岩镇景塘家庭农场体验生活。当我们走进李伯伯家的庭院时,只见桌上已摆满一串串葡萄等着我们品尝。大家蜂拥而上,伸手就拿,张嘴就吃。我左手拿着一颗“金手指”放进嘴里,那个甜呀,还真没吃过,右手摘下一颗“玫瑰香”塞进嘴里,那个香呀,还是第一次碰到。

接下来,我们手提篮子,头戴草帽,顶着烈日,沿着田间小路,走进他经营的田芳葡萄

园,一排排葡萄架下倒挂着一大串一大串的葡萄:有红色的,有绿色的,有紫色的,有的还紫里透红。葡萄圆圆的,大大的,还有长长的,晶莹剔透,看得我直流口水。李伯伯的孙女向我们介绍了葡萄的品种,除了“金手指”、“玫瑰香”外,还有“夏黑”和“甜香香”等,还没等她介绍完,我就迫不及待地拿起剪刀,将一串串品种不一的葡萄剪下,放进篮子。

摘完葡萄,我们来到无花果基地,一个个尚未成熟的无花果,挂满了枝头,据说要到八

月中下旬才好吃。哎,今天没口福喽!我不禁感到有点遗憾。

我们每人都提着满满一篮子采摘来的葡萄,大家似乎都有一种丰收的喜悦。沿着田间小路往回走,我心里老是在想,李伯伯家种植的葡萄为什么就这么甜这么香呢?直到我发现李伯伯那张黝黑脸上爬满的道道皱纹和两只粗糙得像树皮的双手,才一下子什么都明白了。

王薇雅 明镜小学

去葡萄园里畅游

周六,我和妈妈还有妹妹一起参加了小记者团组织的采摘葡萄的活动。我们车子开了大约40分钟左右终于到了目的地——田芳葡萄园。

一下车,来到了一个小庭院,进门一眼就看到了张大圆桌上摆放着一大盘葡萄,里面有紫色的葡萄,也有青色的葡萄。韩老师向我们介绍了葡萄品种,青的是金手指,它的外

形像手指头。紫色的是玫瑰香,它外形圆圆的。我听了介绍就迫不及待地想尝尝,立即摘了颗金手指,一口咬下去,好甜呀;我又尝了颗“玫瑰香”,这颗葡萄散发着玫瑰的香味,真是又香又甜……尝完葡萄,韩老师带领我们参观了葡萄园。

接下来,我就提着篮子拿着剪刀开始采摘葡萄了,走进大棚,里面的葡萄种的非常整

齐,一排一排的,他们好像在说:“我很甜,把我带回家吧……”我先用左手托住葡萄的最低端,再用右手拿起剪刀,把葡萄和藤剪开,接着用两只手小心翼翼地放到篮子里,生怕把“葡萄宝宝”摔疼了。不一会,就采了一篮子,虽然天气很热,但看着自己亲手采摘的一篮子葡萄,真的很开心。

马晨 实验小学三(2)班

游景塘农庄

以家庭为单位,家庭里的人员为主要劳动力的农业种植单位,这就是家庭农场。今天,我们小记者团要去参观的,就是以种植葡萄、无花果等水果为主的大慈岩镇景塘家庭农场。

早就听说农场的李伯伯是位退伍军人,多年来,勤勤恳恳地经营着自己的农场。农场里除了葡萄庄园之外,还种植了无花果、黄桃、莲蓬、水稻等农作物。这么多种类的种植,基本都是李伯伯两夫妻打理,真是不容易啊!

由于现在刚好是葡萄成熟的季节,所以我们今天的主要任务就是品尝、参观、采摘葡萄。一走进农场,李伯伯就为我们准备好了

新鲜采摘的葡萄。“红中带紫的叫玫瑰香……”还没等李伯伯介绍完,我就剥了一颗塞进嘴里,一股玫瑰的香味顿时充满整个嘴巴,真是名副其实啊!另外一种青色的葡萄,长得长长的,细细的,顶部有点弯曲,就像舞蹈演员翘的兰花指。不用说,这肯定就是李伯伯介绍的“金手指”了。我小心翼翼地摘了一颗“金手指”,放进嘴巴,“哇,好甜啊!”除了这两个品种之外,李伯伯说,园里还有很多其他的品种,味道都不错。

吃着葡萄,听着介绍,我们在李伯伯的带领下又参观了农场里的其他种植基地,有无花果园、水稻田、荷塘……边走边听,我第一次闻到了无花果的清香,知道了无花果原来

是有花的,只不过是长在茎上而已。我还了解到了很多水稻的知识……

参观结束,我们就开始了最期待的葡萄采摘环节。我们每个人挎着一个小篮子,手拿小剪刀,来到葡萄园里,充当起了“快乐的小农夫”。望着头顶一串串诱人的葡萄,我都不知从何下手,终于选中了一串,我找到了它的茎,“咔嚓”一声,一串玫瑰香就收入篮中了。不一会儿,“小农夫”们就满载而归了。

虽然天气很热,但是这一次和大自然的亲密接触,却让我心里感到无比畅快。真是好山好水好风光,景塘农场采摘好时光啊!

童驿荀 明镜小学三(4)班